

# 垃圾分类准确率如何？第三方机构4名考核员每天检查8个小区 每个小区开袋检查50袋垃圾

本报讯（记者陈朝霞 海曙记者站张立 通讯员王瑾琛）“一个半月来，辖区内38个小区进行了368次考核，共检查18400个垃圾袋，合格率约占三成。”日前，海曙区白云街道垃圾分类开袋检查第三方考核数据分析出炉，各小区的垃圾分类准确率一览无遗。街道相关负责人王海波直言，有了第三方公正的数据反馈，街道才能摸清情况，进行针对性改正。

## 突破技术壁垒 开拓高端市场 宁波金枪鱼“游”向欧盟

本报讯（记者厉晓杭 通讯员张敏 俞继业）再过几天，宁波佳必可食品有限公司15.4吨货值5万美元的盐水金枪鱼罐头就要“登陆”保加利亚了。据悉，这是北仑区水产品罐头首次出口欧盟。

佳必可公司是我市农业龙头企业，位于北仑戚家山街道，主要生产金枪鱼、沙丁鱼等鱼类罐头，产品远销美国、东南亚、俄罗斯、非洲等40多个国家和地区。外部环境的变化，迫使这家拥有12年历史的食品加工企业“苦练内功谋提升”。北京奥运期间，佳必可向奥运村餐馆供应了250多箱金枪鱼罐，得到了“美国梦八队”的青睐。目前，公司生产的金枪鱼、鲭鱼等海产鱼类罐头，已畅销世界40余个国家和地区。

欧盟是全球重要的水产品贸易市场，对水产品要求堪称严苛。据北仑检验检疫局工作人员介绍，水产品罐头出口的检验项目包括微生物、理化检验、容器密封检验等3大项，对饮用水的检测要求有100多项，企业要想获得欧盟注册认证资格，并不容易。

面对重重挑战，佳必可公司迎难而上，对软硬件设施进行了升级。软件方面，企业加强了生产过程检验和成品检测，按照欧盟市场的要求重点检测水、原料、空罐等项目，规范标签内容。在硬件方面，该公司则引进了国际先进的进口罐头生产流水线设备。像自动切鱼机，整条鱼通过输送带进入切鱼机后，由机器自动切去鱼的头和尾，使鱼段符合设定的长度。

此外，为保证原料品质优良，该公司还制定了严格的原料采购程序，所有冷冻鱼必须从备案供应商处采购，从捕捞、装卸到进厂，全程保持冷链。“水产品罐头进军欧盟，我们花了近两年时间。虽然投入很大，花了很多精力，但是如果你不去做，就等着被市场淘汰。”佳必可公司总经理林佩茂说。



近日，在奉化市绿苑蔬果专业合作社蔬菜大棚里，技术人员正在使用自动播种机播种鸡毛菜种子。经测试，一垄40多米长的地只用了不到5分钟就播种完毕。该播种机采用电瓶驱动，操作方便，可根据需要调节株距，能大大提高生产率，降低人工成本。  
(王红雨 严龙 摄)

## 糊涂父亲中午去吃饭 将10岁娃留在驾驶室

### 危险：车钥匙还插着

本报讯（记者王晓峰 通讯员陈科威）这几天，粗心家长把孩子单独留在车内的新闻不绝于耳，引起很多市民关注。前几天中午，鄞州咸祥也有个粗心父亲，把10岁的孩子单独留在货车驾驶室，连车钥匙都没拔就离开了。

7月20日中午12时许，鄞州大嵩中队的交警在咸祥镇中路整治违停时，发现一辆违停的货车驾驶室里有一个10岁左右的男孩独自玩得高兴。

据了解，这名货车驾驶员姓蔡，来自安徽，常年在外跑车，“因为与孩子聚少离多，这次利用放暑假的时间，带孩子一起跑车。”蔡师傅说，刚好他手机欠费了，抽空去充了点值，之后就离开了。

中午的，车内温度很高，交

警将脑门上全是汗珠的男孩抱了出来，并询问大人去哪里了。小男孩吞吞吐吐地告诉交警，他爸爸临时停车去充电费了，但好久了，也没见回来。

交警通过货车号牌查到了孩子父亲的联系方式，但打过去一直无人接听，最后只能去周边手机店询问，还是没有发现。半个多小时后，这位“马虎”父亲才姗姗而来。

据了解，这名货车驾驶员姓蔡，来自安徽，常年在外跑车，“因为与孩子聚少离多，这次利用放暑假的时间，带孩子一起跑车。”蔡师傅说，刚好他手机欠费了，抽空去充了点值，之后就离开了。

蔡师傅如此大意，民警对其进行严厉批评，还给他讲了不少小孩子玩耍导致车辆启动引发交通事故的案例。

“半大的孩子已经会摆弄车子了，很多时候他们意识不到危险，所以胆子特别大。”民警说，2014年2月就有一个8岁大的孩子开着车子被江北交警发现。

而2013年2月，在东钱湖旅游度假区黄隘村一条村道上，一名12岁的小女孩开车，将油门当作了刹车，结果车子冲入河塘，导致坐在车后座的弟弟和妹妹溺亡。

我国法律明令禁止未成年人开车。

只有年满十八岁才能取得驾照，所以未成年人驾驶属于无证驾驶。

家长在带孩子的时候千万不能给孩子制造这样的机会，平时也要注意把车钥匙放在孩子不容易找到的地方，以免孩子偷玩而酿祸。

此外，民警还提醒蔡师傅，高温天小孩子留在车内危害性非常大，还有小孩不幸中暑晕厥甚至死亡的案例，这样的糊涂事千万不要再做了。



### 了解我军新装备

“八一”建军节即将来临。昨天，居住在江东福明街道新城社区的中小学生，聆听社区民兵连长对我军新型武器装备的介绍。该社区设有国防教育展示厅，里面陈列着航空母舰、导弹驱逐舰以及新式坦克、战斗机等武器模型，并配有关史料图片。

(丁安 徐红霞 摄)

### 声 明

宁波日报报业集团从未授权其他任何单位或个人拓展地2号线广告业务，也并未对外授予本集团LOGO形象使用权。本集团正通过法律途径追究有关人员假冒集团名义进行欺骗活动的相应责任。

特此声明

宁波日报报业集团  
2015年7月25日

8月3日 星期一

江北区 孔浦饲料厂、浙东汽配市场、大通桥一带、92524部队、91100部队32分队、东航汽车队、商贸控股、江北大河一带、大庆北路266弄57号一带、大庆北路310弄一带(7:40—14:30, 遇中雨及以上取消)

杭州湾新区 元祥村部分地区, 宏兴村部分地区, 佳龙五金厂、亚丁湾机械、建设洗衣机配件厂、嘉诺邦塑料、荣得利洁具厂(6:30—14:30)海南村部分地区(7:00—18:30)

8月4日 星期二

江东区 镇安街88号、华严街169弄、演武街56号及附近一带低压用户停电(8:00—16:00)

江北区 马径工业区附近、上金天地临时箱变(8:30—16:00)

杭州湾新区 海南村部分地区(7:00—12:30)

8月5日 星期三

海曙区 新高路一带部分小区停电(8:00—16:00)

## 浙江省宁波市中级人民法院 关于开庭地点变更的公告

自2015年7月28日开始，本院所有案件开庭均调整至位于宁波市兴宁东路568号的新审判大楼（东部新城人力资源大厦往东约400米）进行，之前向当事人送达的传票中约定开庭地点均相应变更至新审判大楼，案件承办法官或书记员将会及时通知当事人或委托代理人，公众亦可通过宁波法院12368司法服务热线了解相关情况。

联系人：虞建辉 0574-87848030

浙江省宁波市中级人民法院  
2015年7月27日

## 计 划 停 电 预 告

杭州湾新区 元祥村部分地区、红光机械(8:00—17:00)浦东村部分地区、金利无纺布(7:00—18:30)

8月6日 星期四

江东区 华东装饰、市工商局、中兴冷冻厂、东台饭店、宁穿路143弄及附近一带低压用户停电(7:30—14:30, 遇雨取消), 二号桥市场、宁穿路249号、251弄、57号、宁穿路2号桥中段、248号及附近一带低压用户有两次短时停电(7:30—14:30, 遇雨取消)

杭州湾新区 城网2#台区(7:00—17:00)

8月7日 星期五

江北区 振邦纺织(9:00—14:00)雨量站、官山桥、东门铁路外、新联铁路外、慈湖三期临时箱变、慈湖人家小区、西河沿2#、12#

## 公益众筹 助残疾人圆梦

全省首个残疾人婚恋公益网站将推出

本报讯（记者王博 朱军备 通讯员蒋炜福）近日，江东启航实验学校新增了一个学前班，为3—7岁学龄前自闭症儿童提供早期教育。提出这一设想后没几天工夫，江东“创二代联谊会”就组织众筹，为孩子们提供桌椅、床铺和电视机等必备用品，让他们和正常孩子一样享受学前教育。

今年5月，江东一名“渐冻人症”(肌萎缩侧索硬化症)患儿因治疗费用过高陷入困境。得知该消息后，浙江狮子会宁波东海队、江东创二代联谊会等爱心组织马上组织众筹，你200元，我300元，为患儿募集到1.5万元爱心款。

前不久，东柳街道组织了一场以“助你跑一程”为主题的特殊运动会。活动当天，近50名残疾人士和上百名爱心志愿者“结对竞跑”，一些拄手杖、坐轮椅等运动困难的残疾人士

有了运动机会，现场充满了欢声笑语。东柳街道向辖区单位募集3万元资金，用于该项活动。

“江东的公益众筹包括资金众筹、力量众筹、资源众筹等多个层面。由政府搭台协调各方资源，把残疾人的需求和爱心人士所提供的资金、人力、物力整合起来，从而形成合力。”江东区残联相关负责人介绍，他们正在打造的网上公益项目认领，将把残疾人的需求和爱心企业的意愿挂到网上，以最畅通的方式实现双向无缝对接。

下一步，江东残联还将推出全省首个残疾人婚恋网站——“缘来是你”，帮助江东区、全市乃至全国的残疾人朋友解决婚恋交友需求。目前，该平台已吸引多个社区的公益红娘参与其中，公益服务网络搭建工作已初步完成。

## 患者住院时间 缩短1/3以上

鄞州二院引入“加速康复外科”

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员美君 沙洪存）市民老蒋因为体检中查出早期胃癌，日前在鄞州二院普外科做了“腹腔镜胃癌根治术”。这次住院带给他与以往截然不同的体验：术前2小时还能喝水，术后第1天开始喝米汤，第2天就能吃稀粥，下地行走。原以为要住个十天半个月，结果不到一个星期就能出院了。医生告诉他，这些都是“加速康复外科”的功劳。

“加速康复外科”不是指一个具体的科室，而是一种全新康复理念。鄞州二院副院长洪晓明告诉笔者，这是近年来欧美一些医院广为推行的一种医疗模式，即在手术前后应用各种方法加速患者的康复，提高治疗效果。

在鄞州二院普外科，老蒋并不是

特例，很多胃肠和胆囊手术患者在治疗过程中都应用了这一理念。

“这些患者的住院时间明显缩短，住院费用也随之减少。”洪晓明说，像胃癌根治术患者，以往需要住院10多天，如今最多只需1周，起码缩短了1/3。一些胆囊切除手术患者，现在术后仅住1天就能出院了，以前则需要4天左右。

据介绍，鄞州二院普外科自今年年初起引入这一理念，至今已有200余名患者从中受益。对于医院来说，最大的变化就是床位周转明显加快。普外科目前共两个病区开放120张床位，今年上半年累计出院2162人次，同比增长20.11%；平均住院天数降至7.68天，同比缩短1.06天。

## 海曙启动 7条内河疏浚工程

本报讯（记者曹爱方 海曙记者站张立 通讯员蔡晓丰）近日，在白云小区边的管江岸河上，一艘挖泥船正在挖取河底的淤泥。来自海曙城管局的信息表明，海曙区正式启动了今年内河疏浚工程。

据了解，海曙区今年计划疏浚后河、双杨河、后王河、新星河、泗港河、管江岸河、五江口漕等7

条河道，水域面积约26.87万平方米，疏浚总量约为20.44万立方米。本次工程主要采用挖泥船挖淤的方式，部分区域采取围堰疏淤的方式，清理河道。

据悉，在疏浚河道的同时，海曙区城管局还将疏通排查河道两岸有无偷排污水的现象，杜绝新的污染源进入河道。

## 平面广告喷绘安装服务供应商资格招标公告

2015年8月6日；方式：拨打电话13806675961并提供有效邮箱，以电邮方式寄送；地点：宁波市灵桥路768号报业集团二楼。

### 4. 投标截止时间和地点：

截止时间：2015年8月7日下午2:30之前

地点：宁波市灵桥路768号报业集团二楼

### 5. 投标文件要求：

投标文件须密封后于投标文件递交截止时间前递交至指定地点。逾期送达或不符合规定的投标文件恕不接受。

### 6. 开标时间及地点：

时间：2015年8月7日下午2:30

地点：宁波市灵桥路768号报业集团四楼会议室

联系人：陈喜妍

联系电话：0574-87682166 13806675961

宁波悦报传媒有限公司

2015年7月24日

18:30

8月8日 星期六  
杭州湾新区 科璇兔业、兴陆村部分地区(7:00—16:00)

### 停电预告补充：

增加：  
7月28日 星期二  
江东区 泉站变专(8:20—16:30)迪卡依商务临时变(8:30—13:30)

7月30日 星期四  
江北区 市政泵站(8:20—16:30, 遇中雨及以上取消)通投公司(8:20—16:30, 遇中雨及以上取消)

7月31日 星期五  
江北区 两江投资(8:20—16:30, 遇中雨及以上取消)

8月1日 星期六  
杭州湾新区 富民村部分地区(7:00—16:00)

国网宁波供电公司

网址：95598.zj.sgcc.com.cn